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Bien Vivre sur le Coteau   

10b, voie André Messager 94400 Vitry-sur-Seine

e.mail : bienvivresurlecoteau@yahoo.fr
site internet : http://.bvsc.free.fr

                                                                                                   Vitry, le 2 février 2008

Madame, Monsieur,

Nous nous adresssons à vous, candidats aux prochaines élections municipales, pour vous faire part de nos préoccupations et attentes dans le but de connaître votre position quant à l'avenir du quartier Coteau-Malassis-Lion d'Or.

Notre association, Bien Vivre sur le Coteau, est très présente dans ce quartier depuis le début des années 80. Son but est d'améliorer la qualité de vie des habitants par tous les moyens qui sont à la portée d'une association de quartier. Outre l'organisation de différentes animations auxquelles les habitants sont attachés,  Bien Vivre sur le Coteau y anime activement  la réflexion sur le développement urbanistique dans l’avenir.

C'est sur ce terrain que nous nous permettons de vous solliciter. En effet, nous sommes persuadés que l'urbanisme dans notre quartier doit être mieux encadré que ne le permet le PLU actuel. Pour cela, nous pensons que  les règles du  PLU doivent être révisées sur les trois points  suivants :

-
La partie entre les rues Malassis-J.Lagaisse-Pergolèse-Cléveaux-Noriets-Planquette-Pavillons, actuellement classée en zone UB, doit être reclassée en zone UCa avec le reste du quartier .

-
Les emprises pour les rues Beethoven et Pergolèse doivent être revues : l'emprise de la rue Beethoven supprimée et l’emprise de la rue Pergolèse ramenée à 3m50 entre les rues Offenbach et Génie afin qu’elle redevienne une sente. En outre, les emprises  des sentes et petites voies du quartier doivent être revues et diminuées sauf demande expresse de la majorité des foyers habitant dans les dites sentes afin de soutenir les circulations douces dans le quartier et instaurer une véritable confiance avec les habitants qui craignent l'émergence d'une voie traversante.

-
Et, enfin, un plafond pour le nombre de constructions neuves doit être fixé: ici, nous considérons le nombre de 350 nouveaux logements comme un plafond raisonnable (sachant qu’à ce jour nous en sommes à 250). Ceci nous paraît une base absolument nécessaire pour le développement harmonieux de ce quartier. En outre, si l'on veut préserver ses atouts et les développer, il faudra se pencher plus en détail sur les questions de la desserte par les transports en commun, de l’implantation de commerces de proximité, des circulations douces, des terrains de sport de proximité et des squares publics, sans oublier les jardins familiaux. Tout cela nous manque et nous ne l'oublions pas. Mais il s'agit là de problèmes qui nécessiteront une discussion approfondie pour trouver une solution satisfaisante, ce dont nous sommes bien conscients. 

Nous limitons aujourd'hui volontairement notre requête aux trois points énumérés ci-dessus car nous attendons une réponse précise quant à la  position de la liste que vous conduisez. Notre question peut-donc se résumer ainsi : êtes-vous prêt, si vous êtes élus, à procéder à une révision partielle du PLU sur ces points et à vous y engager ? 

Nous vous remercions de l’attention que vous porterez à ce courrier et  nous vous prions d'agréer, Madame, Monsieur, de croire en l'expression de nos sentiments les meilleurs.

Pour BVC,

 Pascale Maurel, Présidente

